

或单独打 或与友联手

擒大乐透头奖“手段”挺多

■专题撰稿 陈敏

买体彩大乐透,有人喜欢单打独斗、独自钻研;也有人喜欢和朋友联手,分摊投入,实现“多人少买”。总之,购彩者的擒奖手段可谓五花八门。前不久,陕西西安一位购彩者和两位朋友联手,中得1076万元;江西宜春一支30多人组成的亲友团,联手中得571万元;山东济宁一位购彩者长年守号,击中517万元。值得一提的是,三地购彩者均采用了复式投注。

7+3 复式追加 购彩三人行 领走 1076 万

6月17日,陕西西安购彩者陈先生现身省体彩中心,领走大乐透1076万元大奖。

6月12日,在体彩大乐透第21066期开奖中,陈先生通过一张7+3复式追加票,中出1注1076万元一等奖及小奖一连串。

据了解,陈先生是90后,也是大乐透的铁粉,有两位一起购彩的朋友。此次中奖,就是和这两位朋友一起。他说:“我们三个人经常一起买,期期只买大乐透。陕西这边活动多,一定要多关注店内活动,有活动的时候我们就跟

着活动买,活动结束了三个人商量着来,投注金额都在力所能及的范围内。”

陈先生表示,他们选号没有什么技巧,主要靠运气,选号的时候也没有仔细研究,全凭感觉。“当晚对着票看了几遍,一直都无法相信,现在还能回想起自己激动的心情。”他说。

陈先生说,自己已经结婚,得知好消息第一时间就与家人分享,“期待我们一起用这笔资金改善生活,比如创业做自己喜欢的事情,其余打算还没想好。”



1076万得主领奖

14+2 复式 30 多人联手 露脸抱走 571 万

5月31日,江西宜春购彩者蓝先生一行30多人一道现身省体彩中心,领走大乐透571万元大奖。

5月29日,在体彩大乐透第21060期开奖中,这30人通过一张14+2复式票,中出1注571万元一等奖及小奖一连串。

据了解,这30人彼此间都是亲朋好友,大多是购彩多年的资深老手,有时候一群人凑一起研究号码,觉得不错就会一起买,此次终于如愿以偿抱得大奖归。

一众成员中,蓝先生是“带头大哥”,每一个号码都是他精挑细选研究选出来的。蓝先生表示,大



571万得主(部分)领奖



中奖彩票

乐透复式投注的方式中奖面相对而言会广一些,可投注金额也会“水涨船高”,所以亲友团们一起购买,每个人投入金额比较少,压力小一些,这也符合责任彩票“多

人少买”的理念。

蓝先生表示,虽然每人分到的奖金不是很多,可大家都表示很开心,相当于团队智慧赢下了一个大奖,特别有成就感。

6+2 复式 长年单打独斗 领走 517 万

近日,山东济宁购彩者吴先生在妻子和两个孩子的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透517万元大奖。

5月22日,在体彩大乐透第21057期开奖中,吴先生通过一张6+2复式票,中出1注517万元一等奖及小奖若干注。

领奖时,吴先生透露,自己最近几年都是用复式投注购买大乐透,每次的投注号码都是这几个。大约8年前,吴先生突然来了灵感,用全家人的生日写了一组号码,之后就

一直坚持投注。与很多守号的购彩者不同,吴先生并没有固定的投注地点,什么时候想买大乐透了,就去比较近的投注站买上一张。

吴先生说:“得知中奖的那一刻心情很激动,确认无误之后,我第一时间就把这个好消息告诉了家人。”

对于奖金的使用,吴先生坦言,这么多年努力工作,就是想给家人提供更好的生活条件。由于家里有两个孩子,他的奋斗目标一直是想换套大一点的房子,让



中奖彩票

一家人住得再宽敞舒适一些。这次中奖帮他提前实现了梦想。

●大奖旺站

分别中出 959 万和 757 万

热闹! 新店老店庆祝中奖

经营体彩店,中个大奖是代销者梦寐以求的事。大奖能够聚拢人气,活跃体彩店的购彩者氛围,从而提升店内销量。近日,江西九江一门店中出大乐透959万元,浙江嘉兴一门店中出757万元大奖。前者为一家提档升级的新店,后者为一家经营了15年之久的老店。大奖中出后,两家门店分别举行热闹的庆祝活动。

提升购彩者体验 门店“焕新”迎来 959 万



门店庆祝中奖

在7月5日开奖的体彩大乐透第21076期中,江西九江3604004102体彩店中出1注959万元一等奖。

据当地专管员介绍,中奖门店是2017年5月开的,之前一直是兼营门店,6月在体彩九江分中心的帮助下,对门店形象进行了维护,改为了彩票专营店,门店形象焕然一新。不料,不到一个月的时间就中了大乐透959万元。

“这是为了给客人更好的购彩体验。”代销者李伟明介绍,以前店内摆放有些杂乱,地

上都没硬化,一些用来展示的物料也略显陈旧。白天没有时间改造提升,他就专门请了一家公司晚上将店内的陈旧物料撤掉,换上了更加亮丽的有机玻璃板,地面贴了地砖,在店外也重新拉了灯箱布。

“趁着大奖,过段时间我还要再把门店装修一下,也许能中个更大的奖。”李伟明笑着说,他相信,门店提档升级后,购彩者的购买体验和体彩的品牌形象都会得到更大的提升,也会带来更好的经济效益和社会效益。

不断刷新中奖纪录 15 年老店中出 757 万

在7月7日开奖的体彩大乐透第21077期中,浙江嘉兴平湖新仓建新路443号的3304041050体彩店中出1注757万元一等奖,中奖彩票为一张单式票。

得知自己店内中出大奖,代销者马桂华加急赶制横幅和喜报。

“昨晚开奖结果出来之后,我就在系统看到我的店里中出了一等奖,那一刻心情特别激动,

就像自己中了一样,非常开心。”马桂华介绍说,她开了15年的体彩店,2006年中过一个500万元大奖,之后陆陆续续出了10多万、20多万的小奖,757万元的奖金是店里有史以来中出的最大奖项,刷新了奖金纪录。

“今天店里来了许多购彩者,大家的心情都非常激动,想来这里沾沾喜气,我也希望能为大家带去更多的好运。”马桂华说。(陈敏)

●观察

投入多少算理性?

买彩票,有人喜欢一个人埋头钻研,有人喜欢呼朋唤友。两种方法说不上哪一种更好,但理性投注肯定是一大重要前提。

如何保持理性投注?如果是长期投注彩票的资深购彩者,每期投入最好有一个控制,切不可盲目大额投注,这样才能保持“细

水长流”的状态。前不久,山东济宁517万元得主现身领奖,他根据家人的生日号编了一组6+2复式号码,单票投入12元,时不时地买上一些,幸运撞上了大奖。

和朋友联手投注时,单票投注金额可以适当加大,但分摊到个人,也应在一个可以控制的范围内。前

不久,陕西西安三位好友联手,通过一张7+3复式追加票,拿下1076万元一等奖。7+3复式追加票的投入为189元,分摊到三人,每人单期投入为63元,在合理的范围之内。江西宜春一支30多人的亲友团,通过一张14+2复式票,中出571万元一等奖。14+2复式票的投入为4004

元,按至少30人分摊计算,一人投入约为133元,尚在可控范围之内。

那么,投入多少算是理性?笔者认为,不妨做一个总量控制。比如,按月收入5000元来算,每月用于购彩的资金最好不要超过500元(10%),如果更少那更好。生活中,一些年轻人热衷逛便利店,今天买瓶饮料,明天买点零食,完全凭心情购物。到了月底一看账单,光在

饮料零食上的消费就超过了千元。如果做好规划,完全可以控制每月在饮料零食上的投入。买彩票也是如此,如果期期都买,且每期投入完全凭心情,不知不觉间,用于购彩的投入就“超量”了。长此以往,很容易对生活造成负面影响。

理性投注,快乐购彩。这不光是一句口号,更需要购彩者用行动落到实处。

■陈敏

